Gemuseschneider

Ref AC126

Bezeichnung Ref
LAGER 0601 9089 4’@ o
SCHRAUBE M8 X 16 079947
SECHSKANTSTIFT 089964 <
GRIFFSCHRAUBEN 9014 @
KUPPLUNGSKASTEN MIT STIFT 9051
WELLE, KUPPLUNG, LAGER 9055 089964 —’ﬁ
SCHUSSEL 9073
STOSSEL RUND 9084
KOMPLETT DECKEL 9085
SCHNEIDESCHEIBE 9086
STOSSEL 9087
UNTERTEIL 9088
GRIFF (KUGELFORM) 9089 9084 )
STOSSELPLATTE 9090
DECKEL 9091
ZAHNRAD 9092
ZAHNRAD + STIFT 9093
METALLPLATTE + LAGER 9094

9090

0601 >,

9093

W|CHT|G bitte geben Sie bei Ersatzteibestellungen den Typ und Seriennummer des Gerates an.


Lusienne
Textfeld


Gemuseschneider

9086 Schneid heib Bezeichnung Ref
chnhelgescheipe , ,
Ref 9086 - Schneidescheibe
1 rﬁ BEFESTIGUNGSCHEIBE INNEN ZWOLFKANT 9095
<— 9502
9051 DREHACHSE 9096
SCHRAUBENSATZ (3 STUCK) 9502
0601 9055 Streifenscheibe
BEFESTIGUNGSCHEIBE 9095.a
DREHACHSE 9172
MUTTER 9174
STREIFENSCHEIBE 9175
SCHRAUBENSATZ (3 STUCK) 9502
0601
@ | 9096 Ref 9170 - Wirfelscheibe
o BEFESTIGUNGSCHEIBE 9095.a
SCHNEIDESCHEIBE Il
8 DREHACHSE 9172
N WURFELSCHEIBE 9173
> é 9091 MUTTER 9174
N SCHRAUBENSATZ (3 STUCK) 9502
Streifenscheibe 9170 Wurfelscheibe
0601
Ty J«——— 9502
9092
S« 9095.a

9175 9171

9172

» ——9094 @ o172 o

9172

9014 9173

A

9174

9174

Ersatzteilliste 2021 www.dynamic-professional.de Kontakt: info@dynamic-professional.de


Lusienne
Textfeld


Gemuseschneider

Ref CL100

Bezeichnung Ref
STOSSEL 3826
GRIFF KOMPLETT 3827
DECKEL GEMUSESCHNEIDER KOMPLETT 3828
WURFELSCHEIBE 8MM 3844
WURFELGITTER 8MM 3845
GITTER FUR POMMES FRITES 8MM 3846
AUSWERFER 3847
AUSWURFSCHALE 3848
MOTORBLOCK FUR AUSFUHRUNG MIT EINER 3851
GESCHWINDIGKEIT 220 - 240 V
MOTORBLOCK FUR AUSFUHRUNG MIT ZWEI 3850
GESCHWINDIGKEITEN 220 - 240 V
MOTORBLOCK FUR AUSFUHRUNG MIT
VARIABLER GESCHWINDIGKEIT, PULS-, UND 3857
RUCKWARTFUNKTION 220 - 240 V
SCHNEIDESCHEIBE 0,5MM CL1005
SCHNEIDESCHEIBE 15MM CL1015
SCHNEIDESCHEIBE 2,5MM CL1025
SCHNEIDESCHEIBE 3MM CL1030
SCHNEIDESCHEIBE 4MM CL1040
SCHNEIDESCHEIBE 5MM CL1050
SCHNEIDESCHEIBE 7MM CL1070
SCHNEIDESCHEIBE 8MM CL1080
SCHNEIDESCHEIBE 9MM CL1090
SCHNEIDESCHEIBE 11MM CL110
SCHNEIDESCHEIBE 12MM CL1120
SCHNEIDESCHEIBE 13MM CL1130
REIBESCHEIBE 2MM CL2002
REIBESCHEIBE 3MM CL2003
REIBESCHEIBE 5MM CL2005
REIBESCHEIBE 9MM CL2009
JULIENNESCHEIBE 3X2MM CL3032
JULIENNESCHEIBE 4X2MM CL3042
JULIENNESCHEIBE 4X4MM CL3044
JULIENNESCHEIBE 5X2MM CL3052
JULIENNESCHEIBE 5X5MM CL3055
JULIENNESCHEIBE 8X8MM CL3088
KIT WURFEL 8X8MM CL4008
KIT POMMES FRITES 8MM CL5008
KOMPLETT KIT FUR GEMUSESCHNEIDE CL9000
(DECKEL, GRIFF, AUSWURFSCHALE)

W|CHT|G bitte geben Sie bei Ersatzteibestellungen den Typ und Seriennummer des Gerates an.


Lusienne
Textfeld


Gemuseschneider

CL9000
F 3826
¥
, /.. 5 h‘\. r
(B 3827

N - 3828

!

" "‘n<—de CL3032 a CL3088

.=, ~———de CL1005 a CL1130
=y

\* ~————de CL2002 & CL2009

CL4008 - CL5008
3845-3846

3844

CL9000
3847

3848

3851
3852
3857

Ersatzteilliste 2021 www.dynamic-professional.de Kontakt: info@dynamic-professional.de


Lusienne
Textfeld


Gemuseschneider

Bezeichnung Ref

Deckel Kompleth ..o 3828
KIT FUR DECKELCLIP 382801
KIT DECKELARRETIERUNG 382802
EDELSTAHLDECKEL 3842

382801

—~——382802

Ersatzteilliste 2021 www.dynamic-professional.de Kontakt: info@dynamic-professional.de


Lusienne
Textfeld


KUTTER

Ref CL200
Bezeichnung Ref
KUTTERDECKEL KOMPLETT 3849
SCHUSSEL MIT GRIFF 3850
MOTORBLOCK FUR AUSFUHRUNG MIT EINER 3855

GESCHWINDIGKEIT 220 -240 V

MOTORBLOCK FUR AUSFUHRUNG MIT
VARIABLER GESCHWINDIGKEIT, PULS-, UND 3856
RUCKWARTSFUNKTION 220 -240 V

MOTORBLOCK FUR AUSFUHRUNG MIT

VARIABLER GESCHWINDIGKEIT, PULS-, UND 3857
RUCKWARTFUNKTION 220 - 240 V
MESSER MIT GLATTEN KLINGEN CL8001
KOMPLETT KIT FUR KUTTER (DECKEL, L9001
SCHUSSEL UND MESSER)

CL9001

3849

CL8001

3850

WlCHT'G bitte geben Sie bei Ersatzteibestellungen den Typ und Seriennummer des Gerates an.


Lusienne
Textfeld


KUTTER

Bezeichnung Ref

Schiissel aus edelstahl ..........ccooeeervieverieseceresienn 3850
SCHRAUBE M4X10 079920
MAGNET 079948
EDELSTAHLSCHUSSEL 3832
SCHUSSEL GRIFF 3833
UNVERWECHELBARBEITEINRICHTUNG 3839
GRIFFKIT FUR SCHUSSEL 385001
ADAPTERKIT FUR SCHUSSEL 385002
SCHRAUBEN 9078

3832

385001

385002

3839

~———3x 079920

Ersatzteilliste 2021 www.dynamic-professional.de Kontakt: info@dynamic-professional.de


Lusienne
Textfeld


KUTTER

Bezeichnung Ref
KUHEIABCKEI ...ttt 3849
DICHTUNG 0668
HEBEL 3834
SCHABER 3835
RIEGEL 384901
DECKEL 384902
SCHABER UND HEBEL 384903

384903

3834

3835

384902

W|CHT|G bitte geben Sie bei Ersatzteibestellungen den Typ und Seriennummer des Gerates an.

0668

\384901



Lusienne
Textfeld


KOMBINATION KUTTER / GEMUSESCHNEIDER

Bezeichnung Ref Bezeichnung Ref
Motorblock fiir Kombination mit Display .................. 3854 Motorblock fiir Kombination mit Display .................. 3854
DICHTUNGRING 0600CL DREHZ AHLREGULIERUNG HALTERUNG UND 385102
SCHRAUBE M6X20 0796 SCHRAUBEN
GRAUE KAPPE 119965G GRIFF 385104
KABEL 220-240V 3820 UNTERSTUTZUNG UND SENSOR 385105
UK KABEL 220-240V 3820UK SCHLOSS 385106
?;E%AHLREGUUERUNG EINPHASIG 240V 3821 SCHRAUBENSET FUR MOTORBLOCK 385107
 ABELKLENIVE 2803 SCHLOSSHALTERUNG MIT STIFT 385108
KNICKSCHUTZ FUR KABEL 3824 KIT SICHERUNCSACHSE 385109
Uss 3805 KIT FUR STEUERUNG MIT BILDSCHIRM 385410
GEHAUSSE ORANGE MIT FUSS 385101
385109 ———%
0600CL———©
385410
* 385106 b»
385108
! s~ 4x119965G
) ~——— 2x 079985
n =4
Lo 2x 0796

R 9x385108 385103
385102
3824
385101
0453CL
-— 4x 3825
[ ]
[ ]

WlCHT'G bitte geben Sie bei Ersatzteibestellungen den Typ und Seriennummer des Gerates an.


Lusienne
Textfeld




